
 Meno: __________________________ 

P¤očítame do 100 – odčítanie celej des¤iatky od dvojciferného čís¤la – 3. 

1. Vyfarbi menšie číslo. 

 

 

 

 

2. Vypočítaj. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Vypočítaj rozdiel dvoch najväčších čísel. Výsledok zapíš do stredu.   

 

 

 

 

 
 

4. Vypočítaj. 

a) Na Łjazere Łplávalo 48 Łkačíc. Koľko Łkačíc odletelo ak Łje Łich 

Łtam Łteraz 28?                 
 

                            O¤dletelo      Łkačíc.        
 

Łb) Na Łlúke Łbolo 56 ßzvieratiek. Z Łtoho Łbolo 30 ßzajacov a ßzvyš¤né 

ßbažanty. Koľko Łbažantov Łbolo ßna Łlúke? 
 

 Na Łlúke Łbolo      Łbažantov.  
 

5. Doplň chýbajúce čísla. 
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25 5  75 + + = 46 2  14 - - =  28 40 88 + + = 

87 70  37 - + = 7 61  98 + + = 4  36 80 + + = 


